



«МЫ ВМЕСТЕ»

Газета для родителей воспитанников
№ 5, январь 2025г.

Муниципальное
дошкольное
образовательное
учреждение
«Детский сад
«Белоснежка»

**В этом
выпуске:**

Строчки поэзии

1 стр.

Из истории
праздника

2 стр.

Новости
одного дня

3-7 стр.

Наше участие
в конкурсах

8-9 стр.

Советы
родителям

10 стр.



Т. Лаврова

ЯНВАРЬ

ЯНВАРЬ ПО РУССКИ — ПРОСТО «СЕЧЕНЬ».

МОРОЗ И СТУЖА НА ДВОРЕ.

ПУРГА СНЕЖИНКИ — СТРЕЛЫ МЕЧЕТ,

МЕТЕТ НА УТРЕННЕЙ ЗАРЕ.

ПУШИСТЫЙ ИНЕЙ НА ДЕРЕВЬЯХ,

ХРУСТАЛЬНЫЙ, ПРАЗДНИЧНЫЙ НАРЯД.

И ШАПКИ СНЕЖНЫЕ НА ЕЛЯХ

В ЛУЧАХ ХОЛОДНЫХ ТАК БЛЕСТЯТ!

ИГРАЮТ СОЛНЕЧНЫЕ БЛИКИ

НА ГЛЫБАХ РЕЧКИ ЛЕДЯНОЙ.

И ПРОВОДОВ СЕДЫЕ НИТИ

ЗВУЧАТ ГИТАРНОЮ СТРУНОЙ.

ЗИМА — СТУДЕНАЯ ПОГОДА,

КОЛЮЧИЙ СНЕГ КРУЖИТ ВО МГЛЕ.

ЯНВАРЬ — ТАКОЕ ВРЕМЯ ГОДА.

ВСЕМУ НАЧАЛО НА ЗЕМЛЕ.

Из истории праздника



Ежегодно 25 января в России отмечается **ТАТЬЯНИН ДЕНЬ**.

Татьянин день празднуют 25 января не случайно. Эта дата была выбрана давно, еще в III веке в память святой мученицы Татианы. Даже исходя из слов «мученица» можно догадаться, что события, связанные с этой датой не такие уж и праздничные.

Святая Татьяна (Татиана) - дочь римского проконсула, являющегося фанатично верующим христианином, родилась в конце II века в Риме, во времена процветания язычества. Она была одна из первых настоящих христианок.

В те времена строились языческие храмы, языческим

богам поклонялись, а христианство терпело жестокие гонения и было практически под запретом. Достигнув совершеннолетнего возраста, Татьяна посвятила всю себя служению Богу. Девушка служила в церкви, помогала больным, а также участвовала в обряде крещения.

В 222 году Римом начал править шестнадцатилетний Александр Север, вследствие чего, вся сила и власть сосредоточились в руках фанатичного гонителя христианской веры - жестокого префекта Ульмияна. Выяснив, что девушка верует в христианство, Александр просил Татьяну отречься своей веры, чтобы спасти ей жизнь. Но юная девушка была непреклонна и не отступилась от своих убеждений.

За эти свои принципы она и поплатилась в 226 году, подвергшись страшным испытаниям и пыткам. Будучи в плену язычников, Татьяна постоянно молилась Всевышнему, чтоб он помог ей выдержать все эти ужасы. И тогда Господь Бог послал землетрясение, исцелил мученицу от ран после всех этих пыток. Даже львы, которые должны были ее растерзать, начали дружелюбно облизывать ей ноги. А вот одного человека, который причинял Татьяне страдания, львы растерзали насмерть.

Но все-таки злая участь настигла молодую христианку в виде казни. В 226 году 12 января (25 января по новому стилю) бедной девушке отрубили голову. Со временем, когда христианство смогло отвоевать у язычества право на законное существование, церковь причислила к лику святых великомученицу Татьяну.

И с тех пор все верующие празднуют Татьянин день в дату, когда ее казнили. А в современном мире стало принято поздравлять всех Татьян с именинами.

Также 25 января в России традиционно отмечается **ДЕНЬ СТУДЕНТА**. Дело в том, что в этот день в 1755 году государыня Елизавета подписала указ об основании первого Московского университета, а в 1791 году была открыта студенческая домовая церковь святой Татианы. С тех пор эта мученица считается покровительницей учащихся вузов и колледжей, а также преподавателей.

Новости одного дня

Выходные с пользой

6 января 2025 года, свой выходной день, педагоги детского сада «Белоснежка» решили провести на свежем воздухе и отправились на лыжную прогулку на ТОС «Сауниинские горки».

Инициатором этого активного мероприятия стал инструктор по физической культуре Шигина Надежда Александровна. Её предложение было встречено с огромным энтузиазмом. Так как лыжи - это отличный способ провести время активно и с пользой, а также отличный пример для подрастающего поколения.

Лыжная прогулка не только способствовала повышению выносливости и укреплению здоровья, но и подарила педагогам возможность пообщаться, насладиться красотой зимней природы и согреться ароматным чаем в приятной дружеской обстановке на свежем воздухе.

Этот замечательный лыжный выходной в кругу коллег доказал, что и в зимние месяцы можно найти множество поводов для радости, улыбок и укрепления своего здоровья.

Мы благодарим Надежду Александровну за прекрасную идею, а всех педагогов за активное участие!



Новости одного дня

Прощание с Ёлочкой

Вот и закончились самые долгожданные, самые веселые и волшебные праздничные дни Нового года. В нашем детском саду уже стало традицией проводить для воспитанников во всех возрастных группах развлечения «Прощание с ёлочкой».

Эти развлечения дают детям возможность еще раз полюбоваться елочкой и вспомнить замечательный Новогодний праздник. Атмосфера новогоднего волшебства, веселья, чудес останется надолго в сердечках наших ребят. Во время развлечений дети пели, играли и конечно же танцевали вокруг новогодней красавицы.

С ёлки игрушки-конфетки мы снимем,

Зал наш зелёная ёлка покинет.

Зелёной красавице все на прощанье:

Скажем мы: «Ёлочка! До свидания!»

До свидания, ёлочка, спасибо тебе за праздник!



Новости одного дня

Прощание с Ёлочкой



Новости одного дня

«Коляда, коляда отворяй ворота!»

Один из наиболее почитаемых праздников на Руси – Рождество Христово, после которого наступают Святки. Святки – светлый праздник детворы известен переодеваниями, сказочными превращениями, весельем, шумными гуляниями, весёлыми колядками.

В нашем детском саду есть хорошая и добрая традиция проводить рождественские колядки. А какая Коляда без костюмов и масок? Ведь недаром колядующих так и называли – ряженые.

Так 17 января «Колядовщики», ребята старшей группы, прошли по группам с песенками-колядками. Детям очень нравится встречать у себя в гостях колядовщиков, одаривать угощениями, слушать весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год.

Наши ребята получили не только незабываемые эмоции, но и смогли прикоснуться к истокам культуры своего народа, его традициям, которые навсегда оставят след в памяти каждого ребёнка.



Новости одного дня

Провожаем старый Новый год вместе!

14 января традиционно в Старый Новый год в нашем детском саду было организовано важное мероприятие, которое объединило взрослых, детей и проживающих Каргопольского дома интерната для пожилых одиноких людей и инвалидов. Это событие стало настоящим праздником доброты и взаимопонимания.

В этот день дети с радостью встречали дорогих гостей, которые пришли провести Старый Новый год в кругу друзей. Дети подготовительной группы №1 подготовили для гостей концерт, на котором пели песни, читали стихи и танцевали. Гости с удовольствием награждали маленьких артистов улыбками, бурными аплодисментами и даже сами пытались подпевать ребятам.

Провожая старый Новый год, мы пожелали друг другу счастья, здоровья и радости. Как здорово, что такие мероприятия помогают нам стать ближе друг к другу, понять, как важно ценить каждый момент жизни и поддерживать друг друга в трудные времена.

Мы благодарим всех, кто принял участие в этом замечательном событии, и надеемся, что оно и дальше станет доброй традицией нашего детского сада.



Наше участие в конкурсах

С 18 по 28 декабря 2024 года на территории Каргопольского муниципального округа проходил конкурс «Новогодний серпантин - 2025». Наш детский сад был одним из участников данного конкурса.

Новый год - это особый праздник как для детей так и для взрослых. Поэтому и нам очень захотелось создать предпраздничное новогоднее настроение и сделать наш детский сад волшебным и сказочным. Педагоги постарались на славу, проявив все свое творчество, мастерство и умение!

В обоих корпусах на входах в здания сверкали праздничные гирлянды, окна украсили сюжетными композициями, а на территории детского сада, детей и взрослых, встречали снеговвики, нарядные ёлочки, забавные гномы и олень.

Совместная работа педагогов, детей и родителей принесла хорошие результаты. Наш детский сад стал победителем смотра-конкурса в номинации «Лучшее праздничное оформление фасада здания и прилегающей территории учреждения образования и дошкольного воспитания».

Молодцы!

*Благодарим всех причастных к созданию
праздничного новогоднего настроения!*



Наше участие в конкурсах

Чемпионат для дошкольников «Юный мастер»

С 22 по 23 января 2025 года в Архангельской области стартовал V Региональный чемпионат «Юный мастер» среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений.

Цель чемпионата - это формирование начальных профессиональных навыков у детей дошкольного возраста.

Соревновались дети дошкольного возраста практически из всех муниципальных образований нашей области. От нашего детского сада приняли участие две воспитанницы.

В компетенции «*Дошкольное воспитание*» участники попробовали свои силы в значимой, интересной и увлекательной профессии – «воспитатель». Наш детский сад представляла воспитанница подготовительной группы №1, **Софонова Анна**, её педагог-наставник Богданова Ольга Александровна, технический администратор площадки Попова Елена Георгиевна. Ребенку-участнику необходимо было рассказать о профессии, выбрать предметы и оборудование, необходимое в работе воспитателя, и провести с детьми фрагмент занятия по развитию речи по русской народной сказке «Зимовье зверей».

В компетенции «*Физическая культура, спорт и фитнес*», участники делились знаниями о профессии инструктора по физической культуре, спорту и фитнесу, проводили с детьми утреннюю гимнастику (с использованием гимнастической палки) и зажигательный флешмоб под музыку. Наш детский сад представляла воспитанница старшей группы, **Козенкова Дарья**, её педагог-наставник Шигина Надежда Александровна, технический администратор площадки Ленина Мария Викторовна.

Оценивали юных конкурсантов опытные и справедливые эксперты. Наши воспитанницы достойно представили свой детский сад в таком нелегком конкурсе. **Молодцы!**

Благодарим наставников, технических администраторов площадок и родителей воспитанников, которые, поддерживали способности и таланты детей.



Советы родителям

СЕЗОН ГРИППА - ЗИМА

Тяжелая вирусная инфекция, косящая без разбора людей всех возрастов и национальностей. Перед гриппом все равны. Имеет тяжелейшие последствия и высокую смертность. Каждый год заболеваемость гриппом только возрастает. Легко передается воздушно-капельным путем или через рукопожатие.



ВИТАМИНИЗАЦИЯ

Немаловажное значение во время эпидемии гриппа и до нее приобретают правильный режим питания, калорийность пищи, ее насыщенность витаминами. Для укрепления иммунитета нужно есть продукты с высоким содержанием витамина С: брусника, клюква, шиповник, свежая и квашенная капуста, лук, яблоки, лимоны.



ВАКЦИНАЦИЯ

Весьма эффективна при своевременном применении противогриппозная вакцина, так как вакцинация является наиболее эффективным средством профилактики.



ЛИЧНАЯ ГИГИЕНА

Придя домой – мой тщательно руки с мылом, так как вирусы переносятся через грязные руки.



СОБЛЮДЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМА

На подошве стоп отражаются все внутренние органы человеческого организма. Так что застудил ноги – жди насморка. Первое средство при «замерзании» - придя домой, прими горячую ножную ванну, но не более 10-15 мин.



УБОРКА ПОМЕЩЕНИЙ

Необходимо строгое соблюдение санитарного минимума, как в домашней обстановке, так и на производстве и в общественных местах. Нужно следить за чистотой воздуха в помещениях, чаще проветривать их.